

# 43名应征女青年考评综合素质

■文/图 本报记者 金明达  
通讯员 梁铨显

**本报讯** 思想政治、文化素质、体能测试……日前，衡阳市43名“双合格”应征女青年参加综合素质考评。据悉，她们是从全市千余名应征报名女青年中经过初选预征、初审初检、体检环节后脱颖而出的“佼佼者”。

“你为何要参军？”“所分配部队的位置偏远，你是否有心理准备？”考评现场，面对面试考官的提问，应征女青年思路敏捷、沉着应答。在体能测试上，女青年摩拳擦掌、跃跃欲试，拼尽全力，一显身手，展现了较高的素质能力和良好的精神风貌。

据了解，综合素质考评采取面试、体能测试的方式对参检对象进行考评评分。衡阳市征兵办特邀市纪委监委、市委宣传部、市公安局及市卫健委等5位经验丰富的面试评委参与面试考评，面试环节主要对应征女青年入伍动机、形象气质、语言表达能力和身体协调性等进行综合判定。体能测试主要包括50米跑、立定跳远和仰卧起坐三个项目。为确保整个考评过程的透明、公平和公



立定跳远

正，考评实行封闭式管理，工作人员和参检人员不得携带手机入内。考评实行全程摄像、现场打分签字确认，筑牢廉洁征兵的“防火墙”。

“今年应征女青年总体学历、综合素

质等方面与往年相比均有较大提升。”衡阳警备区动员处处长海向阳介绍说，从考评和检测的情况来看，大部分女青年不仅学历高、知识面广，且心理素质较高、表达能力较强，均是当兵的“好苗子”。

生命之花刚绽放却面临凋谢

## 请救救2岁小嘉颖！



小嘉颖在医院儿童ICU已治疗了5天

■文/图 实习生 周芸安 记者 莫雪松

本报讯 悲催！一个人见人爱的快

乐2岁女孩，一次意外坠楼令她生命之花刚绽放却面临凋谢，其父母抱头痛哭走投无路。

8月23日下午2时左右，衡阳县井头镇仁智村龙中意2岁多的大女儿龙嘉颖，意外从二楼摔到一楼坚硬的水泥地面上，当场脸色苍白，昏迷不醒。家人立即将其送往衡阳县人民医院救治，因伤势非常严重，第二天凌晨2时转入南华附二医院。经诊断，孩子头部、肺部均严重受伤，至28日记者发稿时止，龙嘉颖还在儿童重症监护室。

龙中意今年41岁，2018年结婚，妻子因病不能打工挣钱，现在住院。龙中意的小女儿才半岁，他只好把两个孩

子放在岳母家照顾，他外出打零工维持一家生计。由于他患有先天性心脏病，学历也不高，所以收入不高且不稳定。如今，短短几天就花费了近2万元的医疗费，这对一个本来就困难的家庭来说，无异于致命一击。为节省开支，龙中意这几天就在医院的公共坐椅上度过一个又一个长夜。

记者呼吁大家伸出援助之手，救救小嘉颖。你的一份力量，就是一份希望，或许可以挽救一个孩子的生命，挽救一个家庭。联系电话：15819364505（龙中意）、15727451662（莫记者）。受赠人开户名：龙中意；开户行：中国农业银行（衡阳关市分理处）；账号：6228480809418307173



## 太空漫步机少了“一条腿”

柴埠门码头北侧小游园健身器材“伤”得不轻

■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这里的一些健身器材涂刷了油漆，但好看不中用。”近日，湘江北路居民向本报新闻热线86111110反映，家门前的小游园内的健身器材年久失修，“缺胳膊少腿”，影响健身锻炼，存在安全隐患，亟待维修。

27日下午，在湘江北路20号地段附近、柴埠门码头北侧小游园内，记者发现小游园内的部分健身器材涂刷了油漆，但器材较为老旧：太空漫步机脚踏踏板，“一条



太空漫步机少了“一条腿”

雨花亭社区“联点共建”  
携手共创文明城

■本报记者 金明达

**本报讯** 为营造文明、安全、和谐的社区环境，进一步推动全国文明城市创建工作，28日下午，雁峰区雨花亭社区携手共建单位长沙金果百货有限责任公司开展“创文创卫我先行”主题活动。

活动中，雨花亭社区“衡阳群众”志愿者携手共建单位党支部党员对辖区周边卫生环境进行认真清扫，并开展“敲门行动”向居民发放创文资料，宣传创建工作中的基本知识、行为规范、文明礼仪，发动大家自觉参与到创文活动中来。据悉，在活动开展前，共建单位还为该社区居民办了一件温暖事，出资在社区没有路灯的路段安装了4盏太阳能路灯，照亮了居民回家路。

社区“衡阳群众”志愿者与共建单位用实际行动践行社会主义核心价值观，让社区居民切实感受到创文创卫带来的实惠和变化，广泛引导和提高广大群众对创建工作的支持率和满意度，为创建全国文明城市营造了良好氛围。

## 高温阵雨并肩 出门别忘带伞

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 28日下午，密雨似箭从天而降，令人猝不及防，虽有凉雨助攻，仍难以撼动“烧烤”大势，高温未被浇灭。监测实录，28日最高气温达37.3℃，出现在衡阳县，衡阳市城区则为36.8℃。气象部门预计，双休日（29日、30日），副热带高压昂头挺进，升温动力不减，最高气温会再度走高，受东风扰动影响，局地将出现热对流现象，高温与阵雨并肩。专家提醒，双休日，市民在注意防暑降温同时，留个心眼提防阵雨偷袭，出门别忘带伞。

28日下午3时许，市城区、衡山、衡东、衡南等地突降阵雨，雨水来势汹汹，下得急，走得快，市城区雨量约2毫米。双休日，副热带高压有所加强西伸，但并未完全掌控天气舞台，午后仍将出现局地分散性阵雨或雷阵雨，处暑已过，副热带高压再控制几天的可能性存在，但想再长时间“称王称霸”难了。在偏北风的吹拂下，时而会让人有微凉之感，双休日，晨晚气温将有所跌低，维持在24℃—25℃之间，早晚出门可适当调整着装，气象部门预计，9月将有明显冷空气南下，届时，有望退出“高温群”。

## 因更换阀门

——8月31日起，雁峰区局地停水

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 28日，记者自市水务集团获悉，因白沙洲白沙大道至市十五中学路口沿线更换DN200阀门、DN150阀门以及DN100闸门共十五台，市水务集团拟定于8月31日22:00时至9月1日22:00时停水施工。届时，白沙洲白沙大道与市十五中学路口沿线停水，白沙工业园、金杯电缆厂水压偏低。请提前做好储水准备，早完工早通水，如提前通水将不再另行通知。